## お客様各位

積水ハウス不動産パートナーズ株式会社 社名変更のお知らせ

拝啓 皆様におかれましては益々ご健勝のこととお喜び申し上げます。 平素は格別のご高配を賜り厚く御礼申し上げます。

この度、積水ハウス不動産パートナーズ株式会社は、2025年2月1日付で社名を「積水ハウスシャーメゾンパートナーズ株式会社」(セキスイハウスシャーメゾンパートナーズカブシキガイシャ)」に変更する運びとなりました。

上記、社名変更に伴う契約書類の書換え、家賃等の支払方法、法人番号の変更はございません。

現在、家賃等のお支払いで振込みをご利用される方は、振込先名義が 2025 年 2 月 1 日以降、積水ハウスシャーメゾンパートナーズ株式会社に変更となります。お手数ですが、振り込み時に振込先名義の変更をお願い致します。(金融機関名、支店名、口座種別、口座番号に変更はございません。)

引き続き、お客様のご満足を高めるべくサービス向上に努めてまいりますので、今後 共倍旧のご愛顧を賜りますようお願い申し上げます。

敬具

2025年1月吉日

積水ハウス不動産パートナーズ株式会社

記

## 【新社名】

会社名称 積水ハウスシャーメゾンパートナーズ株式会社

本 社 東京都渋谷区代々木二丁目1番1号

変更日付 2025年2月1日

口座名義 セキスイハウスシャーメゾンパートナーズ(カ

以上